

周正毅被捕 海鸟发展称董事会正常工作

□本报记者 岳敬飞

今日,海鸟发展就“公司实际控制人周正毅被捕,是否影响公司经营”一事作出公告。

公告称,近日从媒体获悉:公司实际控制人“周正毅因涉嫌行贿及虚开增值税专用发票犯罪,被上海市人民检察院依法逮捕”。关于该事项对公司经营有否影响,特公告如下:第

一,公司是一个具有独立资产、人员、业务的上市公司,在董事会的领导下能正常开展日常生产经营活动。第二,根据有关规定公司目前没有应予以披露而未披露的事项。

据东方卫视报道,原农凯集团公司董事长周正毅因涉嫌行贿及虚开增值税专用发票犯罪,1月21日被上海市人民检察院依法逮捕。周正毅曾因犯

虚报注册资本罪、操纵证券交易价格罪,于2004年6月被上海市第一中级人民法院判处有期徒刑,合并执行三年,折抵此前羁押时间,于2006年5月刑满释放。

上海市人民检察院在侦查其他案件中发现,周正毅又涉嫌行贿和虚开增值税专用发票犯罪。遂于2006年10月22日,对周正毅立案,经侦查获取

了周正毅行贿和虚开增值税专用发票犯罪的相关证据,故决定对周正毅予以逮捕。目前,此案还在进一步侦查中。

海鸟发展是目前周正毅所控股的唯一一家上市公司。海鸟发展2005年年报显示,上海东宏实业投资有限公司(下称“东宏实业”)持有海鸟发展2267.40万股,占公司总股本的26%,位列海鸟发展第一大股

东。东宏实业于2000年9月7日成立,注册资本7.51亿元。周正毅委托其兄周正明持有东宏实业80.03%的股份。因此,海鸟发展的实际控制人是周正毅。

此前,周正毅身边曾经的得力干将、海鸟发展前董事长、周正明的妻子的兄长唐海根,已于2006年12月29日被上海市人民检察院采取监视居住

的强制措施;同日,上海市人民检察院决定对他进行立案侦查。一份“关于撤消唐海根第十一届上海市政协委员资格的说明”称,唐海根涉嫌伙同周正毅,勾结他人,挪用SST大盈资金2.065亿元,同时涉嫌重大行贿。

昨日是周正毅被捕消息公布后第一个交易日,海鸟发展股价上涨4.19%。

冠城大通拟用5000万打新股

□本报记者 岳敬飞

今日,冠城大通公告称,公司第六届董事会临时会议于近日通过决议,同意公司经营班子在不超过5000万元人民币

额度内利用公司短期闲置资金参与国内公开发行A股网上新股申购。公司此次拟自主以本公司账户进行新股申购操作,申购到的股票拟在其上市后短期内出售。

S天一科投资3000万开矿

□本报记者 袁小可

S天一科将投资3000万元,分别用于开采锑、铅锌等矿产资源。

S天一科今日发布公告称,2007年1月19日,公司与贵州独山孟孔冶炼有限责任公司及其股东上海祥达实业发展有限公司、上海恒邦投资有限公司、庄志研、贵州润丰矿产能源有限责任公司、谢辉、张嘉明签署《关于合作开发贵州省独山县水岩乡维寨锑矿之协议》,投资1000万元合作开发贵州省独山县水岩乡维寨锑矿;与

贵州独山郁家寨铅锌矿有限责任公司及其股东上海沧达经济投资发展有限公司、上海亚太实业有限公司、李文清、贵州润丰矿产能源有限责任公司、谢辉、张嘉明签署《关于合作开发贵州省独山县水岩乡维寨锑矿之协议》,投资1000万元合作开发贵州省独山县水岩乡维寨锑矿;与

凯恩股份携手法国AW公司共建亨宝德

□本报记者 袁小可

凯恩股份今日发布公告称,2007年1月20日,公司与法国ARJOWIGGINS公司签订了《关于建立合资公司衢州亨宝德纸业有限公司的合资协议》,公司将持有的亨宝德纸业1130万股股份

以每股1.7元的价格转让给法国AW公司,总价款为1921万元。凯恩股份表示,此次股权转让完成后,预计将为公司增加1058万元左右的收益,由于亨宝德的财务数据尚待审计,因此,上述收益可能会和实际收益数额存在差异。

韶能股份与深能源集团战略合作

□本报记者 霍宇力 王杰

韶能股份今天发布公告,称与深圳能源集团签订了《关于建立长期战略联盟合作关系的协议》。

据公告,韶能股份将与深能源集团发挥各自优势,合作在韶关境内及周边地区的水电项目的

开发建设及收购、“以大代小”火电项目、自来水和污水处理行业、资源开发和基础设施建设等方面加强合作。双方还将共同成立独立法人公司进行运作和实施。

韶能股份表示,协议的签订

为公司的电力业务发展拓展了新的平台,必将进一步加快本公司电力业务扩张的步伐。

上实医药称仍在沟通收购上海医疗器械集团事项

□本报记者 岳敬飞

今日,上实医药公告称,近日有媒体发布《上实医药提交方案欲组建医疗器械集团》的相关报道。根据上海证券交易所《股票上市规则》的有关规定,公司澄清如下:

该报道内容未经公司核实,与事实不符。关于有媒体曾报道本公司或将收购上海医疗器械集

团事宜公司已于2006年10月25日发布公告,目前无进一步进展情况需要披露。微创医疗器械(上海)有限公司是本公司控股股东上海实业控股集团旗下投资企业。上海医疗器械股份有限公司是本公司控股企业,医疗器械业务是公司主要经营业务之一。

2006年10月25日,上实医

药曾公告称,收购上海医疗器

械集团,仅处于沟通阶段。

海信电器南非建工业园尚属设想

□本报记者 岳敬飞

今日,海信电器公告称,部分媒体刊登了题为《海信将在南非兴建工业园》的署名文章,报道称:海信将在南非投资1900万美元兴建海信工业园,形成年产40万台冰箱、30万台冰箱和10万台洗衣机的生产能力。

对于上述报道公司特说明

如下:海信南非发展有限公司(下称“南非海信”)是公司在南非约翰内斯堡投资的子公司,公司持有南非海信93.5%的股权。该项目是南非海信提出的发展设想,公司董事会仍需进行深入可行性研究,并将根据可行性论证结论及时履行审议程序和信息披露,以及向国家相关主管部门的审批手续。

常林股份业绩增长484%

□本报记者 王璐

得益于国家持续较大的固定资产投入和国内用户的增长,常林股份2006年呈现全面启动的良好势头。公司今日披露的年报显示,全年实现主营业务收入151295.36万元,主营业务利润16821.59万元,分别比上年同期增长7.46%和24.54%,实现净利润3413.86万元,同比增长484.10%,每股收益0.10元。

2006年是常林股份逐渐走出调整周期低谷的一年,公司

抓好了国际市场的开发,在全年公司销售收入中,出口销售

收入突破8亿元。

展望2007年,公司管理层表示,无论是国内市场还是国外市场情况,均显示工程机械行业发展的市场前景良好。因此,公司将在稳固2006年调整成功的基础上,提升综合竞争能力,为公司战略规划总目标的全面实现打下坚实基础。

另外,2006年度公司不打算进行现金分红或用资本公积转增股本,未分配利润公司将用于补充流动资金。

SST新智2006年维持微利

□本报记者 张喜玉

SST新智今日披露的2006年度报告显示,2006年公司实现主营业务收入19004万元,同比增长40.46%;实现净利润354万元,同比增长0.28%;每股收益0.03元。管理层称,由于上一年度公司业务基本停顿,资金链断裂。在资金短缺的条件下,公司克服困难取得净利润354万元的业绩,但由于自

有资金不足,公司经营主要依靠拆借,造成运营成本较大,使公司毛利与上年同期相比减少了54.05%。

对股改问题,SST新智称,由于公司最终控制层面仍存在多位自然人或法人共同持股的情形,其中没有一人的持股比例超过20%,且占公司总股本42.86%的非流通股股东股权被冻结,致使公司股改工作进展缓慢。

S成建投亏损2000多万静候批复等待转型

□本报记者 王璐

S成建投今日披露的2006年年报显示,公司全年亏损2361.09万元,每股亏损0.33元。目前,公司正等待中国证监会对其重大资产重组以及九芝堂集团收购公司47.17%股权事项的审核和批复。公司表示,在取得批复后,将退出城建业务,转变为证券类上市公司。

S成建投2006年主营业务盈利能力大幅度下降。这主要表现

为公司在主业收入同比增长71.43%的情况下,净利润却亏损

2361.09万元,同比下降2323.58%。如果扣除非经常性损益,公司净利润将亏损3520.88万元。

年报显示,为了增强持续经营能力,S成建投实际控制人成都市国资委与九芝堂集团于2006年10月8日签订《股权转让协议》,将持有的公司47.17%的股权转让给九芝堂集团,并已于12月8日经国务院国资委审批通过。引进战略投资者后,S成建投将通过资产重组置入优质资产作为对价实施股改,从而促进主营业务的战略性转型。

目前,资产置换和股权转让

宜华木业净利润同比增长六成

□本报记者 张喜玉

元,同比增长了65.73%;每股收益0.48元,净资产收益率17.72%。

2006年宜华木业经营活动产生的现金流量净额为-7555.04万元,同比下降了127.60%,下降幅度较大。公司解释主要是公司原材料采购大幅增加,且为稳定

材料供应商预付货款,使购买商品、接受劳务支付的现金比

方正科技拟增资珠海多层电路板

□本报记者 岳敬飞

今日,方正科技公告称,董事会会议审议通过了《关于用配股募集资金对珠海方正科技多层电路板有限公司进行增资的议案》。

公告显示,珠海方正科技多层电路板有限公司是2003年9月公司通过收购获得,目前注册资本为3141.03万美元,注册地址为珠海市香洲区前山白石路107号,法定代表人为方中华。公司直接持有其55.74%的股权,通过控股子公司上海方正科技(香港)有限公司持有其25%的股权,通过控股子公司北京市方正科技信息产品有限公司持有其19.26%的股权。公司拥有珠海方正科技多层电路板有限公司100%权益,该公司主要从事多层印制电路板的生产和销售。

公司2005年度配股已经完成,共募集资金净额为695592666.98元。根据募集资金投资项目的计划,董事会审议通过在配股募集资金专用账户中提取4.8亿元,用于向珠海方正科技多层电路板有限公司进行增资,同时公司控股子公司上海方正科技(香港)有限公司用自有资金向珠海多层增资完成后,公司还将拥有该公司100%权益,增资的资金将尽快投入HDI项目建设。

董事会授权经营班子办理在配股募集资金专用账户提取该笔资金,并办理有关增资手续,管理该笔资金对珠海多层HDI项目的建设投入。

苏州高新13.34亿元竞得土地

□本报记者 岳敬飞

1月19日,苏州高新两家下属控股公司,以总价13.34亿元竞得两块土地的使用权。

苏州高新董事会表示,为增加土地储备,增强持续发展能力,我公司下属控股子公司苏州新港建设集团有限公司、苏州新创建设发展有限公司于2007年1月19日参加苏州市国土资源局举办的相关宗地的土地使用权公开挂牌竞价出让,竞得土地使用权。

一是“苏地2006-B-30”号宗地土地使用权,土地使用权出让年限为居住70年,商业、办公40年,土地用途为居住、商业和办公用地。

二是“苏地2006-B-31”号宗地土地使用权,土地使用权出让年限为居住70年,土地用途为居住用地。

事项正等待中国证监会的审核和批复。公司表示,在取得批复后,将按照重组及股改方案加快实施资产置换、债务转移、定向增发、人员安置等工作;届时公司将持有国金证券51.76%的股权,成为国金证券的控股股东,公司计划整体收购或吸收合并国金证券,彻底实现公司经营及业务的战略转型。

另据年报显示,截至2006年末,公司已经收回被占用资金本金1.9亿元,余下的381.73万元资金占用利息拟通过整体资产置换的方式彻底解决。

上实医药称仍在沟通收购上海医疗器械集团事项

元,同期增加了75856.48万元所致。

执行新的会计准则后,宜华木业的股东权益由2006年12月31日的9.75亿元增加至2007年1月1日的9.83亿元。

宜华木业同时推出2006年度利润分配预案,拟以2006年12月31日的总股本为基数,向全体股东每10股派0.50元(含税)。